dtEEEAT)T7EE]
1Ya—F50, LU TNTSU N ORESE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS

E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

greme

BRI LRNT—

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 5.42|F4/kWh
(1) AR B BRI 22 B = (S 39 BHEAE — 37,200 ) x E#EHi{fi+1,000 = 5.42|M/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg
A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.4699 EEHH 0.197 M
B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.7879
EHMEMEE = AXxa +BxB +Vxy =64700  (100AKEmEAEA)
(@) BB /N—Y LY —E RFAREE = (B BT RRMES —0F) x 4B {Hi 1,000 0.00|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 0.0000 A 0.000 [
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000
BETHREMER=AXa +BxB +Vxy=0H (100 RHEFERA)
Q) HENRAEEM=A<BOGE. HENABEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00|F/kWh
ASCOIHE ., HENRAERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00|F/kWh
A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 12.86 BADTYT7IZAREHIE 10.77
B: RITIRAEEAE R (Fitk) 8.00 P 7.9%
C: BNNFAEEELE Bl (Fitk) 14.00 HiEES 110%
D: ®EAE 70%

Uk




RAEHTIV7UEE] gremz
IN)1—TF52 VTN TSULUNDERSE
20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE e LRIST—

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 7.07|M/kWh
(1) AR B BRI 22 B = (S 39 BHEAE — 31,400 ) x EAEHi{fi+1,000 = 7.07|M/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg

A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.1152 EEHH 0.221 /M

B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B 0.2714

C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.7386

EHREMEER = Axa +Bx B8 +VXy = 63400 H (100 RBEERAN)

(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00]F4/kWh
2023453 ~2023F5 A FH D E S stl4E
A: 1kIBH =Y O F R i 71,756 M a: 0.0000 AR 0.000 A
B: 1t&H7=Y DFEHLNGHEE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=YDFEHFR{HEE 39,325 M 7 0.0000
B ST AMMES = AXxa + BXB +VXy=0H (100 KHEIERA)
Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00|F/kWh
A>CO5E ., IR NRABEM=(A—C)XDx(1+HHERE) = 0.00]F3/kWh
A: BTRDITYTTIAREHE-(1-BKE) x FEER 12.91 BADIVTISAREWIE 10.74
B: ETaAEELEEM (Fiik) 7.00 BxE 8.5%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 14.00 FHEEE 110%
D: ®EAE 70%




RRENTIIV7EE] gremz
IN)1—TF52 VTN TSULUNDERSE
20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE e LRIST—

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 5.68|F1/kWh
(1) AR B BRI 22 B = (S 39 BHEIAS — 44,200 ) x EAEHi{fi+1,000 = 5.22| M /kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg

A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.1970 EEHH 0.232 /M

B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.4435

C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.2512

EHREMEER = Axa +Bx B8 +VXy = 66,700 H (100 RBEERAN)

(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00]F4/kWh
2023453 ~2023F5 A FH D E S stl4E
A: 1kIBH =Y O F R i 71,756 M a: 0.0000 AR 0.000 A
B: 1t&H7=Y DFEHLNGHEE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=YDFEHFR{HEE 39,325 M 7 0.0000
BEFHREAMEE=Axa +BxB +Vxr=0H (100 R EEIE R A)
Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00]FH/kWh
A>CHEE . BIBENAREM=(A—C)XDx(1+HEHREK) = 0.46|F4/kWh
A: BTRDITYTTIAREHE-(1-BKE) x FEER 14.59 BADIVTISAREWIE 12.35
B: ETaAEELEEM (Fiik) 7.00 BxE 6.9%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 14.00 FHEEE 110%
D: ®EAE 70%




hHEATUTEE] gremz
IN)1—TF52 VTN TSULUNDERSE
20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE e LRIST—

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 4.95|F/kWh
(1) AR B BR 22 Bl = (S 39 BHEIAS — 45,900 ) x EAEHi{fi+1,000 = 4.43|M/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg

A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0275 EEHH 0.233 /M

B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.4792

C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.4275

EXREMER = Axa +BxX B8 +VX 7y = 64,900 H (100 RBEERAN)

(2) BES1=/N\—H )L Y —ERFAEE (= (B S F9MPHERK —0F) x BAEHfi 1,000 = 0.00]F4/kWh
2023453 ~2023F5 A FH D E S stl4E
A: 1kIBH =Y O F R i 71,756 M a: 0.0000 AR 0.000 A
B: 1t&H7=Y DFEHLNGHEE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=YDFEHFR{HEE 39,325 M 7 0.0000
BEFHREAMEE=Axa +BxB +Vxr=0H (100 R EEIE R A)
Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00]FH/kWh
A>SCOIGE . HENRERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.52|F/kWh
A: BTRDITYTTIAREHE-(1-BKE) x FEER 13.68 BADIVTISAREWIE 11.55
B: ETaAEELEEM (Fiik) 5.00 BxE 7.1%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 13.00 FHEEE 110%
D: MEAE 70%




tEEATVFUERE]
1Ya—F50, LU TNTSU N ORESE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

(1) R} B A 2 B il = (SE 9% %l — 21,900 ) x E#E B {fi 1,000

20233 A ~2023FE5 A FH D E S #eHEE

A: 1K1Y O FY R im i 71,756 M 0.2303
B: 1tH7=YDFHLNGEHE 96,262 M 0.0000
C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 1.1441
FEHBRFMEE = Axa +BXB +VXy =61500M  (100AKEMEERA)

Q) BEI-/N\—Y LY —E RAEE T = (3 BT RFEHEE —0M) x E4EB{H 1,000

20233 A ~2023FE5 A FHDE S #eHEE

A: 1K1Y O YR im i 71,756 M o 0.0000
B: 1tH7=YDFHLNGEHE 96,262 M 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 M Y 0.0000
ST RFMERE=AXxa +BXB +VXy=0M (100 RHEFERA)

) HEHFAXEM=A<BNIGE. HEHFABEMH=(A—B)xDx(1+HEHRE)
A>CODIGE ., HENRAREM=(A—C)xDx(1+;H&F =)

6.38

greme

BRI LRNT—

REEERESEE=1)RBERAEEf+ QM EL=/N\— LY —E RFAEEM+Q)EHIE H AR
= FiiA 6.38|M/kWh

F/kWh

EAEE

0.161 M

0.00

F/kWh

EAEH

0.000 M

0.00

0.00

IBNNEREEELE H T (Bitk)

. MERE

A: BTRADTIYT7ISAREHE (118K FE) x HERE 10.40
B: EITiAEEE A (Fiik) 5.00
C: 13.00
D

70%

BADTY7ISAXEH{E

=P S

M

#

F/kWh
F/kWh

8.72

7.8%

110%




BAaEENTIV7EE] gremz
N)a—=T52 STV TIUUNDOEESE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

BAD15kWhET Biia 88.85|M
L Biid 5.92|F/kWh
(1) BRI B B 2 Bl = (3R BHEAE —27,100M) x E 4B {fi+1,000 = RAD15kWhET 88.85|M
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg EEELs 5.92|F3/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,756 M a: 0.0140
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.3483 ~ 15kWh k£ 8 {if 2475 M
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.7227 16kWh~ Z £ Bi fff 0.165 M

EHREMEER = Axa +Bx B8 +VX 7y = 63,000 H (100 RBEERAN)

(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00]F4/kWh
2023453 ~2023F5 A FH D E S st lE
A: 1kIBH =Y O F R i 71,756 M a: 0.0000 AR 0.000 A
B: 1t&H7=Y DFEHLNGHEE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=YDFEHFR{HEE 39,325 M 7 0.0000
BEFHREAEE=Axa +BxB +Vxr=0H (100 R EEIER A)
Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00]FH/kWh
A>SCOIGE . HENRERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00]FH/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 10.40 BADIVTISAREWIE 8.72
B: EITIAEELERM (Fiik) 5.00 BRE 7.8%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 13.00 HHEEES 110%
D: MEAE 70%




PEEATYTUEE] gremz
1) a—TFS50 VTN TSVUNDEESE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

BAD15kWhET Biia 133.22| M
L Biid 8.87|F1/kWh
(1) AR B BRI 22 B = (S 39 BHE A& — 26,000 ) x EAEH{fi+1,000 = RAD15kWhET 133.22|M
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg EEELs 8.87|F/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,756 M a: 0.1543
B: 1tH7=YDFHLNGEHE 96,262 M B: 0.1322 ~ 15kWh k£ 8 {if 3.680 M
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.9761 16kWh~ Z £ Bi fff 0.245 M

EHREMER = Axa +Bx B8 +VXy = 62200 H (100 RBEERAN)

(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00]F4/kWh
2023453 ~2023F5 A FH D E S st lE
A: 1kIBH =Y O F R i 71,756 M a: 0.0000 AR 0.000 A
B: 1t&H7=Y DFEHLNGHEE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=YDFEHFR{HEE 39,325 M 7 0.0000
BEFHREAEE=Axa +BxB +Vxr=0H (100 R EEIER A)
Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00]FH/kWh
A>SCOIGE . HENRERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00]FH/kWh
A: BTRDITYT7TIAREHE-(1-BKE) x R 10.35 BADIVTISAREWIE 8.66
B: ETaAEEEEM (Fiik) 5.00 BxE 8.0%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 13.00 HHEEES 110%
D: MEAE 70%




EEATUV7EE] gremz
1Ya—F50, LU TNTSU N ORESE

20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE BT LRI —

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

BAID1IKWhET Biia 77.33|M
L Biid 7.04|F4/kWh
(1) AR B BRI 22 B = (S 39 BHE A& — 26,000 ) x EAEH{fi+1,000 = RADITKWhET 77.33|M
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg EEELs 7.04]F9/kWh
A: 1K1Y O FY R m i 71,756 M a: 0.2104
B: 1td1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0541 ~11kWhEE £ 8 2.154 /M
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 1.0588 12kWh~ Z £ B fff 0.196 M

EHREMEER = Axa +Bx B8 +VXy = 61,900 H (100 RBEERAN)

(2) BES1=/N\—H )L Y —E XA E (= (B S F9MPHER —0F) x BAEEfi 1,000 = 0.00]F4/kWh
2023453 ~2023F5 A FH D E S st lE
A: 1kIBH =Y O F R i 71,756 M a: 0.0000 AR 0.000 A
B: 1t&H7=Y DFEHLNGHEE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH=YDFEHFR{HEE 39,325 M 7 0.0000
BEFHREAEE=Axa +BxB +Vxr=0H (100 R EEIER A)
Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00]FH/kWh
A>SCOIGE . HENRERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00]FH/kWh
A: BTRDITYT7TIAREHE-(1-BKE) x R 10.07 BADIVTISAREWIE 8.41
B: ETaAEEEEM (Fiik) 5.00 BxE 8.1%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 13.00 HHEEES 110%
D: MEAE 70%




AMEBEATVT7EE] gremz
IN)1—TF52 VTN TSULUNDERSE
20235%F 8A49 MHEHEFREEMOSHMLE e LRIST—

THAHHNOSBRESGY, EHALRLETET,
B OBESHSCEFNIMBBSAREME, TROBYSHOELET.

KR (X, BURF AR ISR BHIESIE EEDEESFEFIAT.00MH/kWh) Z A & F R B E DS
E5IETHDTIHLGL AIEBICTESIEZITHhETLVZEFT,

onji
cu

REELFAREH=RHERBEE+ QMBI —/\—H )L —E AR+ ()EEH TR

= Bid 4.58|F/kWh
(1) AR B BRI 22 B = (S 39 BHEAE — 27,400 ) x E 4B {fi+1,000 = 4.52|/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilg

A: kB T=Y DT RHEE 71,756 A o 0.0053 EEHH 0.136 /M

B: 1tdh1=Y DFHLNGEHE 96,262 M B: 0.1861

C: 1tH=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 1.0757

EXREMEER = Axa +Bx B8 +VX 7y = 60,600 H (100 RBEERAN)

@) BB N—Y LY —ERFAREE= (B 5T ARHES — 52,500/ ) x ZAEE(fi 1,000 = 0.06|F/kWh
202343 F ~20234F5 A FH D E B sHilE
A: 1K1Y O YR im i 71,756 A a: 1.0000 A 0.003 [
B: 1tH7=YDFHLNGEHE 96,262 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 39,325 [ Y 0.0000

EEEHMEMER=Axao +Bx S8 + VX y=71800H (100 KBEERAN)

Q) HENAEEM=A<BOGE. HENFAREMm=(A—B)XxDx(1+HERFE) = 0.00]FH/kWh
A>SCOIGE . HENRERM=(A—C)XxDx(1+HERE) = 0.00]FH/kWh
A BTADTYT7ITFAREHE-(1-1BKE) < AR 9.98 BADIVTISAREWIE 8.29
B: ETaAEELEEM (Fiik) 5.00 BxE 8.6%
C: BfNEREEEAEEE (FHik) 13.00 FHEEE 110%
D: MEAE 70%




